
Notulen van de vergadering van de Wmo-adviesraad Stede Broec van 24 april 2025 
                                                                                                                  
1. Opening  

De voorzitter heet Ilja van Muiswinkel van harte welkom als gast en wellicht als toekomstig 
adviesraadslid. In een gesprekje na de vergadering geeft Ilja aan lid te willen worden van onze 
adviesraad. Ilja, van harte welkom! 
Daarnaast is eenieder zeer verheugd dat Rudy Saddal het voorzitterschap van de Wmo-adviesraad 
na het zomerreces op zich wil nemen. 

2. Vaststellen van de agenda 
• Naar aanleiding van een aantal toevoegingen aan de agenda is er een tweede versie van de 

agenda verstuurd. 
• er zijn geen vragen voor de rondvraag 

3. Vaststelling notulen van de vergadering van donderdag 27 maart 2025 
• Gevraagd wordt om in toekomst de gemeentelijke beleidsstukken op papier en met een 

groot lettertype te ontvangen. Dit verzoek zal aan de verantwoordelijk ambtenaar worden 
overgebracht. 

• De wethouder heeft toegezegd dat de afdeling communicatie meer bekendheid zal geven 
aan de Wmo-adviesraad en aan de werkgroep Toegankelijkheid. Deze toezegging heeft nog 
niet tot zichtbare acties geleid. 

• De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd. 

4. Uitnodigingen aanvaard, uitnodigingen en terugkoppelingen 
4.1.Uitnodiging van de  SED voor het bijwonen van een interactieve sessie adviesraden 

beleid bijzondere bijstand SED. 
• De interactieve sessie betreft het actualiseren en verbeteren van de beleidsregels 

bijzondere bijstand. Bijzondere bijstand is een financiële bijdrage die inwoners kunnen 
aanvragen voor de bijzondere noodzakelijke kosten van het bestaan die niet uit het 
inkomen en vermogen kunnen worden voldaan. 

• De interactieve sessie zal op 17 of 24 juni plaatsvinden en zal worden bijgewoond door 
een drietal leden van de adviesraad. 

4.2.De reactie van de SED op ons advies over de Verordening Jeugd 
De adviesraad is blij met het snelle en gedetailleerde antwoord. Een groot deel van de 
aanbevelingen van de adviesraad zal in de definitieve verordening worden opgenomen. 

4.3.Verslag voorzittersoverleg 
• De status van de termijnkalender is uitgebreid doorgenomen. Hierbij bleek dat ’Visie 

Sociaal domein’ en de ’Beleidsregels maatschappelijke ondersteuning’ enige vertraging 
hebben opgelopen. 

• Binnen de SED wordt ’toegankelijkheid’ verschillend benaderd. Het voorzittersoverleg is 
zeer te spreken over de werkgroep Toegankelijkheid in Stede Broec en het uitstekende 
contact met de wethouders. 
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4.4.Uitnodiging consulterende commissievergadering 10 juni 2025 
• Er is nu een tussenversie van de Visie sociaal domein. Deze tussenversie wordt tijdens het 

niet openbare deel van de commissievergadering van 10 juni ter consultatie besproken. 
• Namens de adviesraad zullen een drietal adviesraadsleden aanwezig zijn. 

5. Rapporten ontvangen en/of adviezen gevraagd of uitgebracht, ingekomen stukken 
5.1.Uitgebracht advies over Verordening Jeugd 

Dit betreft de definitieve versie van het uitgebrachte advies en is ter kennisname 
5.2.Uitgebracht advies over Verordening Maatschappelijke ondersteuning 

Dit betreft de definitieve versie van het uitgebrachte advies en is ter kennisname 
5.3.Bespreeknotitie ODS inzake toegankelijkheid Stede Broec 

• ODS is voornemens de toegankelijkheid van Stede Broec op de agenda van de commissie 
Samenleving te zetten en noemt met name het rapport ’Stede Broec Toegankelijk voor 
iedereen?’ van de werkgroep Toegankelijkheid. De adviesraad ondersteunt dit initiatief 
van harte. 

• Daarnaast is het van belang de activiteiten van de werkgroep Toegankelijkheid meer 
zichtbaar te maken. Het NHD wil waarschijnlijk een artikel schrijven over deze zaak. 

5.4.Financiën Stede Broec n.a.v. artikel in NHD 
• In het verslag van de Openbare besluiten van burgemeester en wethouders wordt 

gesproken over een mogelijk positief resultaat over 2024 voor de gemeente Stede Broec 
van iets minder dan €4.000.000,-. De adviesraad spreekt er zijn verwondering over uit dat 
dit niet ter sprake is gebracht tijdens het bezoek van de wethouder op 27 maart 2025. 

• In verband met het Ravijnjaar houdt de Gemeente Stede Broec op dit moment een enquête 
onder haar bewoners om de voorkeur voor mogelijke bezuinigingsdoelen te peilen.  
De resultaten van de enquête zullen worden vastgelegd in een adviesnota aan de 
gemeenteraad. De adviesraad besluit de raadstukken met betrekking tot de bezuiniging af 
te wachten alvorens een advies uit te brengen. 

5.5.Nieuwe Website gemeente Stede Broec 
• De opzet voor het aspect “WMO” voor de te vernieuwen website is ter kennisname. 

Geconstateerd wordt dat een aantal door de adviesraad gewenste verbeteringen worden 
doorgevoerd. 

• Wel meent de adviesraad dat taalniveau A2 of B2 niet volledig bereikt wordt met de 
voorgestelde aanpassing van de website. 

6. Cursussen  
Er zijn geen cursussen gepland. 

7. Actiepunten en terugkoppeling werkgroepen en aandachtsgebieden 
7.1.Werkgroep toegankelijkheid 

• De verslagen van de vergaderingen van de werkgroep Toegankelijkheid worden nu ter 
kennisname aan de adviesraadsleden gestuurd.  

• Er is nog steeds geen officiële reactie op de nota van Toegankelijkheid. 
• Er zal contact opgenomen worden met de afdeling communicatie om de bekendheid met 

de werkgroep Toegankelijkheid te vergroten. 
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7.2.Werkgroep Seniorenraad 
De week van de Senioren was wederom een groot succes! 

7.3.Aandachtsgebied Jeugdzorg 
Er zijn geen specifieke zaken te melden  

8. Rondvraag  
Er zijn geen zaken voor de rondvraag 

9. Vaststelling datum volgende vergadering - donderdag 22 mei 2025 
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